SPADEK SWOBODNY CIAL

Spadek swobodny to ruch ciata wytgcznie pod wptywem sity ciezkosci.

W chwili poczatkowej ciato spoczywa i nastepnie puszczone porusza sie ruchem
jednostajnie przyspieszonym pod wptywem sity grawitacyjnego oddziatywania Ziemi

| tego ciata.

Przyspieszenie z jakim spada swobodnie ciato jest state i wynosi g = 9,81 m/ g2

Kierunek ruchu jest pionowy, wiec droge w spadku swobodnym zaznaczamy

symbolem h.
Wzor na predkosc:
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Wzor na droge dla spadku swobodnego przyimuje postac:
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